



Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.ggmgastro.com](http://www.ggmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

**SKU: MTLK11B**

**Mocha- / Tea spoon Giancarlo - 11,3 cm - set of 12**





DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

# Product Manual for Giancarlo Mocha Tea Spoon Set (11.3 cm - Set of 12)

## 1. General Information

Thank you for choosing the Giancarlo Mocha Tea Spoon Set. This elegant set includes 12 finely crafted spoons, designed for both professional and home use. Ideal for serving tea, coffee, and desserts, these spoons combine functionality with a stylish design.

## 2. Safety Information

- Intended Use: These spoons are intended for serving food and beverages. They should not be used for any other purposes.
- User Safety: To prevent sharp edges from causing injuries, handle with care after cleaning.
- Suitable for Food Contact: The spoons are made from materials that are safe for food contact as per EU regulations.
- Child Safety: Keep out of reach of children under 3 years. The spoons may present a choking hazard.
- Heat Resistance: Avoid exposure to extreme temperatures. Do not use the spoons with hot liquids beyond the suggested uses.
- Cleaning Safety: Ensure the spoons are cooled down if used with hot food before cleaning.

## 3. Product Specifications

- Material: Stainless Steel
- Length: 11.3 cm
- Quantity: Set of 12
- Finish: Polished

## 4. Setup and Installation

No installation is required for the Giancarlo Mocha Tea Spoon Set. Simply remove the spoons from the packaging and they are ready for use. Ensure that they are clean before first use.

## 5. Operation

- Use the spoons for stirring, serving, or enjoying beverages and desserts.
- For best results, use in conjunction with other Giancarlo products when setting the table.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Hand Wash Recommended: Clean the spoons using warm soapy water and a soft cloth.
- Dishwasher Safe: If using a dishwasher, place the spoons in the top rack for best care.
- Avoid Abrasive Cleaners: Do not use steel wool or scouring pads as they may scratch the surface.
- Drying: Immediately dry the spoons after washing to prevent water spots or staining.

## 7. Troubleshooting

- Rust Formation: If you notice rust on your spoons, ensure they are thoroughly dried after washing. Avoid prolonged exposure to moisture.
- Discoloration: Discoloration may occur due to food acids or improper cleaning. Always rinse the spoons promptly after use.
- Bending: If a spoon bends, gently reshape it by applying pressure; however, excessive force may break the spoon.

## 8. Disposal

Dispose of the product in accordance with local regulations related to metal recycling. The spoons are made of materials that are typically recyclable.

## 9. Contact

For any inquiries or support regarding your Giancarlo Mocha Tea Spoon Set, please reach out to us at:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

# DE DEUTSCH

Produktmanual für den Giancarlo Mocha Teelöffel – 11,3 cm (Set von 12)

## 1. Allgemeine Informationen

Vielen Dank, dass Sie sich für den Giancarlo Mocha Teelöffel entschieden haben. Dieses Produkt ist ideal zum Genießen von Kaffee und Tee. Das Set enthält 12 Löffel, die aus hochwertigem Edelstahl gefertigt sind und für Langlebigkeit und Eleganz sorgen.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung: Verwenden Sie die Teelöffel nur zum Servieren von Lebensmitteln und Getränken.
- Erhitzung: Vermeiden Sie den Kontakt mit offenen Flammen oder heißen Oberflächen, um Verformungen zu verhindern.
- Kindersicherheit: Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.
- Reinigung: Achten Sie auf einen sicheren Umgang mit scharfen Reinigungsgegenständen, um Verletzungen zu vermeiden.
- Lagerung: Bewahren Sie die Löffel an einem sicheren Ort auf, um Beschädigungen und Verletzungen zu vermeiden.

## 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Material: Edelstahl
- Abmessungen: 11,3 cm
- Set Enthält: 12 Mocha Teelöffel
- Farbe: silber
- Gewicht: leicht und handlich
- Design: Elegantes und modernes Design, das sich gut in jede Tischdekoration einfügt.

## 4. Einrichtung und Installation

Die Teelöffel sind sofort nach dem Auspacken einsatzbereit. Es sind keine komplizierten Installationsschritte erforderlich. Nach dem Erhalt sollten Sie die Löffel gründlich reinigen, bevor Sie sie verwenden.

## 5. Betrieb

Um den Teelöffel zu verwenden:

- Nehmen Sie den Löffel in die Hand.
- Tauchen Sie ihn vorsichtig in Ihr Getränk oder die Speise.
- Genießen Sie Ihr Getränk. Der Löffel ist perfekt für das Rühren von Kaffee, Tee oder anderen heißen Getränken.

## 6. Reinigung und Wartung

- Reinigung: Spülen Sie die Löffel abschließend mit warmem Wasser und milder Seife.
- Geschirrspüler: Die Löffel sind spülmaschinenfest. Um die Verarbeitung und den Glanz zu erhalten, empfehlen wir jedoch die Handreinigung.
- Trocknen: Trocknen Sie die Löffel sofort nach der Reinigung ab, um Wasserflecken zu vermeiden.

## 7. Fehlerbehebung

- Anzeichen von Rost: Sollte Rost auftreten, reinigen Sie die betroffene Stelle mit einer Mischung aus Wasser und Essig.
- Verfärbungen: Verwenden Sie einen Edelstahlreiniger, um eventuelle Verfärbungen zu beseitigen.

## 8. Entsorgung

Wenn Sie das Produkt nicht mehr benötigen, entsorgen Sie es gemäß den örtlichen Recyclingvorschriften. Der Edelstahl ist recyclebar und umweltfreundlich.

## 9. Kontakt

Bei Fragen oder Anliegen kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank, dass Sie sich für unseren Mocha Teelöffel entschieden haben. Genießen Sie Ihre Getränke!

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor Giancarlo Mocha Theelepels Set van 12

## 1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Giancarlo Mocha Theelepels Set van 12. Deze elegante theelepels zijn ideaal voor het serveren van koffie, thee of dessert. Ze zijn vervaardigd van hoogwaardig roestvrij staal en zijn perfect voor dagelijks gebruik in huis of in professionele omgevingen.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de lepels alleen voor het voeden van vloeibare of zachte voedingsmiddelen.
- Vermijd contact met scherpe of abrasieve materialen om krassen te voorkomen.
- Bewaar de lepels op een droge plek en buiten bereik van kinderen.
- Maak de lepels altijd schoon voordat u ze voor het eerste gebruik gebruikt.
- Controleer de lepels regelmatig op eventuele schade of slijtage.

## 3. Productspecificaties

- Materiaal: Roestvrij staal
- Lengte: 11,3 cm
- Aantal in set: 12

## 4. Installatie en Opzet

Geen specifieke installatie vereist. Voor gebruik, haal de theelepels uit de verpakking en controleer ze op eventuele beschadigingen. Zorg ervoor dat ze schoon zijn voor gebruik.

## 5. Werking

Gebruik de theelepels om koffie, thee of andere dranken te roeren. De stevige constructie zorgt voor een comfortabele grip en een aangename gebruikerservaring.

## 6. Schoonmaken en Onderhoud

- Afwasmachinebestendig: De theelepels kunnen veilig in de afwasmachine worden gewassen.
- Voor de handwas: Gebruik een mild reinigingsmiddel en een zachte spons. Vermijd schurende materialen om krassen te voorkomen.
- Droog de lepels grondig af om vlekken of oxidatie te voorkomen.

## 7. Problemen Oplossen

- Probleem: Lepels vertonen roest of vlekken.

Oplossing: Zorg ervoor dat de lepels goed zijn afgedroogd na het reinigen. Gebruik citroensap of azijn om vlekken te verwijderen.

- Probleem: Lepels zijn krom of beschadigd.

Oplossing: Neem contact op met de klantenservice voor mogelijke vervanging.

## 8. Afvalverwerking

Dit product kan aan het einde van zijn levensduur gerecycled worden. Gooi het product niet bij het gewone huisafval. Raadpleeg lokale richtlijnen voor recycling van metalen producten.

## 9. Contact

Heeft u vragen of opmerkingen? Neem contact met ons op:

E-mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cucharilla de Mocha Giancarlo 11,3 cm (Set de 12)

## 1. Información General

Gracias por elegir las cucharillas de mocha Giancarlo. Este set de 12 cucharillas es ideal para servir mocha y otras bebidas. Diseñadas para ser funcionales y elegantes, son una adición perfecta a su mesa.

## 2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Estas cucharillas deben utilizarse únicamente para el propósito previsto.
- Cuidado con los bordes: Las cucharillas tienen bordes afilados. Manipule con cuidado para evitar cortes.
- No dejar a la vista de los niños: Mantenga fuera del alcance de los niños para evitar accidentes.
- Evitar temperaturas extremas: No exponga las cucharillas a temperaturas muy altas o bajas, ya que puede afectar su integridad.
- Materiales seguros: Las cucharillas están fabricadas en acero inoxidable de alta calidad, sin BPA.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Acero inoxidable
- Dimensiones por cucharilla: 11,3 cm
- Cantidad: Set de 12 cucharillas
- Uso recomendado: Cucharillas para mocha y café

## 4. Configuración e Instalación

Las cucharillas están listas para usar al sacarlas del envase. Asegúrese de retirarlas cuidadosamente y verificar que no haya daños visibles. No es necesaria ninguna instalación adicional.

## 5. Operación

Para usar las cucharillas de mocha:

- Sumérgalas en su bebida para mezclar y saborear.
- Asegúrese de limpiar la cucharilla con un paño suave o enjuagarla después de cada uso para mantener su brillo y presentación.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Lavado a mano: Se recomienda lavar a mano con agua tibia y jabón suave.
- Lavavajillas: Las cucharillas son aptas para lavavajillas en la bandeja superior.
- Secado: Seque inmediatamente con un paño suave para evitar manchas de agua.
- Almacenamiento: Guarde las cucharillas en un lugar limpio y seco para prolongar su vida útil.

## 7. Solución de Problemas

- La cucharilla está manchada: Lave con una solución de bicarbonato de sodio y agua tibia.
- Dificultad para quitar manchas: Si las manchas persisten, intente con un limpiador de metales adecuado.
- Ruidos al tocar otras cucharillas: Asegúrese de almacenarlas individualmente para evitar el contacto que pueda causar ruido.

## 8. Eliminación

Deseche las cucharillas de manera adecuada. Las cucharillas de acero inoxidable pueden ser recicladas. Verifique las regulaciones locales de reciclaje.

## 9. Contacto

Para más información o consultas, contáctenos:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir nuestras cucharillas de mocha Giancarlo. Esperamos que las disfrute.

# FR FRANÇAIS

## Manuel de Produit

### 1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi la cuillère à moka Giancarlo de 11,3 cm, ensemble de 12 pièces. Ce produit est conçu pour offrir une expérience optimale lors de la dégustation de vos boissons chaudes et desserts préférés.

### 2. Informations de Sécurité

- Utilisation Appropriée : Ce produit est destiné à un usage culinaire uniquement. Ne pas utiliser pour des fins autres que celles prévues.
- Surveillance des Enfants : Tenir hors de portée des enfants de moins de 3 ans.
- Manipulation : Éviter les chutes et les impacts qui pourraient endommager le produit. En cas de bris, ne pas consommer les morceaux.
- Matériaux de Fabrication : Fabriqué en acier inoxydable, ce produit est résistant à la corrosion. Ne pas utiliser dans un four ou un micro-ondes.
- Éviter les Produits Chimiques : Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs qui pourraient rayer la surface.

### 3. Présentation du Produit et Spécifications

- Nom du produit : Cuillère à moka Giancarlo
- Dimensions : 11,3 cm
- Matériau : Acier inoxydable
- Quantité : Ensemble de 12 pièces
- Design : Fini poli brillant

### 4. Installation et Mise en Place

Aucune installation requise. Les cuillères sont prêtes à être utilisées dès leur sortie du paquet. Assurez-vous de les rincer à l'eau chaude avant la première utilisation.

### 5. Fonctionnement

Utilisez la cuillère pour servir du moka, du café ou tout autre dessert. Laissez la cuillère dans la tasse pour un meilleur mélange, si désiré.

### 6. Nettoyage et Entretien

- Lavage : Laver à la main avec de l'eau chaude savonneuse. Peut également être lavé au lave-vaisselle sur un cycle doux.
- Séchage : Essuyer avec un chiffon doux pour éviter les taches d'eau.
- Stockage : Garder dans un endroit sec et propre.

### 7. Résolution des Problèmes

En cas de rayures ou de taches :

- Utilisez un nettoyant doux pour acier inoxydable.
- Ne pas utiliser d'objets abrasifs.

Si des pièces sont manquantes ou endommagées lors de la livraison, merci de contacter notre service client.

### 8. Élimination

Ce produit peut être recyclé. Veuillez le jeter conformément aux règlements locaux de recyclage et de gestion des déchets.

### 9. Contact

Pour toute question ou réclamation, veuillez nous contacter :

- Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne



# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Cucchiaino da Mocha Giancarlo 11,3 cm - Set di 12

## 1. Informazioni Generali

Benvenuti nel manuale d'uso del Cucchiaino da Mocha Giancarlo. Questo set è composto da 12 eleganti cucchiaini progettati per migliorare la vostra esperienza nel servire e gustare caffè e tè. Realizzati con materiali di alta qualità, questi cucchiaini sono perfetti per l'uso quotidiano o per occasioni speciali.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzare il prodotto solo per lo scopo previsto.
- Evitare il contatto con oggetti taglienti che potrebbero graffiare o danneggiare la superficie del cucchiaino.
- Non utilizzare il cucchiaino su superfici calde o in forno.
- Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini per evitare incidenti.
- Pulire e asciugare il cucchiaino dopo ogni utilizzo per prevenire la corrosione.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Nome del prodotto: Cucchiaino da Mocha Giancarlo
- Dimensioni: 11,3 cm
- Materiale: Acciaio inossidabile
- Colore: Lucido
- Set: 12 cucchiaini
- Resistenti alla ruggine e lavabili in lavastoviglie.

## 4. Installazione e Setup

Il cucchiaino non richiede alcuna installazione. Per utilizzarlo, rimuovere il cucchiaino dalla confezione e prepararsi a servire le vostre bevande preferite. È consigliabile sciacquarlo con acqua calda prima del primo utilizzo per rimuovere eventuali residui di fabbricazione.

## 5. Funzionamento

Utilizzare il cucchiaino per mescolare caffè, tè o altre bevande calde o fredde. Non utilizzare per alimenti che superano i 70°C. Si consiglia di lavarlo dopo ogni utilizzo per mantenere il prodotto in buone condizioni.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano con acqua calda e sapone non abrasivo o utilizzare la lavastoviglie.
- Non utilizzare spugne abrasive o detergenti aggressivi per evitare graffi.
- Asciugare con un panno morbido per mantenere la lucentezza.
- Conservare in un luogo asciutto e ventilato per prevenire l'accumulo di umidità.

## 7. Risoluzione dei Problemi

Se il cucchiaino mostra segni di ruggine:

- Assicurarsi di asciugarlo completamente dopo il lavaggio.
- Evitare di lasciarlo in ammollo in acqua per lunghi periodi.

Se il cucchiaino è danneggiato o deformato, contattare il servizio clienti per assistenza.

## 8. Smaltimento

Il cucchiaino è realizzato in acciaio inossidabile, riciclabile al 100%. Quando non ne avrete più bisogno, smaltirlo secondo le normative locali sul riciclo dei metalli.

Non gettarlo nell'immondizia.

## 9. Contatto

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania